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Πονηρός καθηγητής σκέφτηκε ένα τρομερό 
κόλπο για να «τσακώσει» τους φοιτητές που 
αντέγραφαν στις εξετάσεις
/ Γενικά Θέματα
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14 φοιτητές μηδενίστηκαν όταν πιάστηκαν να αντιγράφουν μετά από ένα 
μεγαλοφυές σχέδιο του καθηγητή τους.

Το να αντιγράφουν οι φοιτητές στα διαγωνίσματα δεν είναι κάτι καινούργιο. Για 
την ακρίβεια, πιθανότατα χρονολογείται από τότε που ξεκίνησαν οι εξετάσεις, 
επειδή πάντα θα υπάρχουν οι επιτήδειοι που θα δοκιμάσουν την τύχη τους.

Αλλά ενώ η αντιγραφή δεν είναι κάτι καινούργιο, η πρόοδος της τεχνολογίας έχει 
σίγουρα ενισχύσει τους τρόπους με τους οποίους οι φοιτητές μπορούν να 
αντιγράψουν- ειδικά τώρα που όλοι έχουν το διαδίκτυο στην τσέπη τους.

Προφανώς, τα τηλέφωνα απαγορεύονται σε συνθήκες εξετάσεων, αλλά ένας 
καθηγητής παρατήρησε ότι πολλοί από τους φοιτητές του φαινόταν να έχουν 
ανάγκη να πάνε να… ανακουφιστούν κατά τη διάρκεια των εξετάσεων, γεγονός 
που τον έκανε να υποψιαστεί αν όντως υπήρχε κάποιος απώτερος σκοπός.

Ανησυχώντας για τον αυξανόμενο αριθμό των φοιτητών που χρειάζονταν 
διάλειμμα για τουαλέτα, αποφάσισε να καταστρώσει ένα σχέδιο για να πιάσει 
όποιον επιχειρούσε να κλέψει.

Ο εκπαιδευτικός υποπτευόταν ότι οι φοιτητές του το έσκαγαν για να αναζητήσουν 
παράνομα τις απαντήσεις στις ερωτήσεις των τεστ, οπότε αποφάσισε να τους 
πιάσει στα πράσα.

Το μεγαλοφυές σχέδιό του περιελάμβανε τη δημιουργία μιας δύσκολης ερώτησης 
και την τοποθέτηση της ψεύτικης απάντησης σε έναν ιστότοπο που ήξερε ότι οι 
φοιτητές χρησιμοποιούσαν συχνά για να μελετήσουν.

Αυτό σήμαινε ότι όποιος έδινε τη «σωστή» απάντηση είχε προφανώς 
χρησιμοποιήσει παράνομα μέσα… .

Το σχέδιο δούλεψε! Ο καθηγητής κατάφερε να πιάσει στα πράσα 14 φοιτητές από 
μια τάξη 99 ατόμων, καθώς όλοι είχαν κάνει διάλειμμα για τουαλέτα και 
χρησιμοποίησαν την ψεύτικη απάντηση που είχε δώσει.

Οι 14 έλαβαν στη συνέχεια μηδενική βαθμολογία για το τεστ και όλοι τους 
καταγγέλθηκαν στο πανεπιστήμιο για παραβίαση της ακαδημαϊκής του δέσμευσης.
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